

**Felhívás**  
**helyi kitüntetések**  
**adományozására vonatkozó javaslatételre**

**Tisztelt Csornai Polgárok, Szervezetek, Intézmények!**

Csorna Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2015. évben rendeletet alkotott Csorna Város Díszpolgára cím, „PRO CSORNA” Emlékérem, valamint Csorna Szolgálatáért Díj helyi kitüntetések adományozásának rendjéről.

A rendelet szerint **díszpolgári cím** választási ciklusonként egy adományozható, ettől a képviselő-testület indokolt esetben eltérhet.

**„PRO CSORNA” Emlékérem** évente legfeljebb 1 adományozható azoknak a személyeknek, személyek csoportjának, társadalmi, vagy gazdasági szervezeteknek, intézményeknek, akik vagy amelyek a város fejlesztésében, a társadalmi, kulturális, szociális és gazdasági élet bármely területén kiemelkedően hasznos munkát végeztek, és ennek révén a város értékeit növelő, maradandó eredményeket értek el.

A jogszabály szerint **Csorna Szolgálatáért Díj** adományozható a város érdekében végzett kiemelkedő eredményességű, maradandó értékű, megbecsülést kiváltó tevékenység elismerésére a nevelés-oktatás, közművelődés, a testnevelés és a sport, az egészségügy és a szociális gondoskodás területén az arra érdemes természetes személyek és közösségek számára, továbbá az önkormányzati közigazgatás területén a Csornai Polgármesteri Hivatalban dolgozó azon közszolgálati tisztviselőknek, akik hosszú időn át lelkiismeretes és példamutató munkájukkal kiemelkedő eredményt értek el az önkormányzati közigazgatásban, ezzel hozzájárultak a helyi feladatok színvonalas ellátásához.

A Helyi Elismerések Adományozását Előkészítő Bizottság e felhívásban tájékoztatja Csorna város polgárait, a városban működő szervezeteket, intézményeket, hogy **Csorna Város Díszpolgára** cím, „PRO CSORNA” Emlékérem és **Csorna Szolgálatáért Díj** adományozására

**2020. április 15-ig**  
**tehetnek javaslatot.**

Az Előkészítő Bizottság a javaslatok beérkezése után alakítja ki állásfoglalását és terjeszti a képviselő-testület elé döntés végett.

A bizottság felhívja a javaslattevők figyelmét, hogy a hatályos rendelet szerint a javasolt személyekről, közösségekről részletes indokolást adjanak, közöljék a legfontosabb adatokat is.

Kérjük, hogy írásos javaslataikat **2020. április 15-ig** a Helyi Elismerések Adományozását Előkészítő Bizottság (9300 Csorna, Szent István tér 22.) részére eljuttatni szíveskedjenek.

(A hatályos önkormányzati rendelet a [www.csorna.hu](http://www.csorna.hu) honlapon, valamint a Polgármesteri Hivatal portáján hivatali időben megtekinthető.)

Csorna, 2020. március 10.



**Béla Imréné**  
**a Helyi Elismerések Adományozását**  
**Előkészítő Bizottság elnöke**